

## Sistemele de asamblare EASY PUMP SYSTEM și SYSTEMBLOCK

*PANCERA TUBI E FILTRI este o companie dinamică și competitivă, prezentă, din anul 1976, în sectorul produselor pentru puțuri arteziene.*

*Luând naștere datorită spiritului antreprenorial al fondatorului sau, Agide Pancera, care la începutul anilor șaptezeci a înțeles potențialul enorm al sectorului de puțuri pentru apă, compania a devenit o întreprindere solidă, care s-a dezvoltat de-a lungul anilor fiind și în prezent în continuă expansiune.*

*Alegerea de a oferi produse cu un standard ridicat de calitate și atenția acordată satisfacerii clienților au fost elemente fundamentale ale succesului PANCERA TUBI.*

*Politica firmei privind atenția acordată clienților situează compania alături de firmele specializate de foraj, PANCERA punând la dispoziția beneficiarilor toată experiența sa tehnică și comercială pentru rezolvarea diverselor probleme care apar pe orice șantier.*

*În 1997 afacerea a fost transferată fiului lui Agide, Pierangelo Pancera, actualul proprietar și administrator unic. Sub conducerea sa, PANCERA TUBI E FILTRI se extinde, intrând pe diverse piețe externe.*

În prezent, gama produselor este largă și variată și cuprinde tuburi și filtre din PVC, oțel carbon, oțel inox și HDPE pentru puțuri arteziene, accesorii și fluide de foraj și, nu în ultimul rând, tuburile de alimentare din PVC pentru pompe submersibile: sistemul „EASY PUMP SYSTEM”.

Rezultat al perfecte combinații între experiența și tehnologia aplicată, „EASY PUMP SYSTEM” este un sistem de asamblare care permite conectarea practică, eficientă și

rapidă a unei coloane de tuburi de alimentare din PVC cu o pompă submersibilă.

Sistemul „EASY PUMP SYSTEM” este prevăzut cu un tub din PVC, cu un manșon (întotdeauna din PVC) preinstalat la un capăt și un montaj special din oțel inox pentru pompa submersibilă la celălalt capăt. În cazul în care tuburile de ridicare au un filet prea mare sau prea mic față de cel al pompei, racordul de inox poate fi adaptat la ambele capete, deoarece el este realizat având un filet egal cu cel al pompei și un alt filet egal cu filetul tuburilor. Restul coloanei de ridicare este compus din tuburi filetate, cu



un manșon din PVC preinstalat la un capăt.

Sistemul SYSTEMBLOCK este adevărata inovație a acestor produse: manșoanele și fittingurile din inox sunt prevăzute cu o inserție care împiedică slăbirea și deșurubarea cauzate de vibrațiile și de torsiunile produse de funcționarea și frecvențele opriri / porniri ale pompei.

SYSTEMBLOCK se utilizează începând cu tuburile de ridicare cu diametru 75 mm până la cele cu diametru de 225 mm. Pentru tuburile cu diametre între 48 mm și 60 mm